		شرح
البيانات التالية تمثل سرعة عشرين سيارة ( ميل / جالون بنزين) 
	42
	21
	10
	12
	10

	45
	38
	43
	22
	26

	23
	15
	40
	42
	26

	20
	36
	41
	23
	17

	36
	32
	14
	22
	13

	17
	35
	34
	25
	20


(1) ضع هذه البيانات في توزيع تكراري ذي 6  فئات 
(2)  أوجد التكرار النسبي والمئوي لهذا التوزيع
(3)  أوجد التكرار المتجمع  لهذا التوزيع
(4)  أرسم المدرج التكراري والمضلع التكراري لهذا التوزيع
1\ بعد مانشوف الأرقام الي في جدول سابق أول خطوة نتبعها هي نرتب البيانات 
نشوف الأرقام كلها ونرتبها كاملة من أصغر رقم إلى أكبر رقم وبتطلع مثل جدول التالي 
التكرار(اشوف كل رقم كم مره تكرر اكتب امام الرقم عدد المرات التي تكرر فيها الرقم مثال رقم 10 كم مره تكرر في جدول السابق جواب تكرر 2
	البيانات 
	التكرار 

	10
	2

	12
	1

	13
	1

	14
	1

	15
	1

	17
	2

	20
	2

	21
	1

	22
	2

	23
	2

	25
	1

	26
	2

	32
	1

	34
	1

	35
	1

	36
	2

	38
	1

	40
	1

	41
	1

	42
	2

	43
	1

	45
	1

	
	30



 	

2\ خطوات أنشاء التوزيع التكراري:
· حساب ألمدي = أعلي قيمة – أصغر قيمة .(قاعده تستخدميها) اقصد نأخذ أكبر رقم وأصغر رقم في جدول الاول سابق  أكبر رقم 45 وأصغر رقم 10 انقصها من بعض جواب الي يطلع هو الي اسمة المدى
 (
اصغر رقم في جدول
) (
اكبر رقم في جدول
)
 (
جواب هو المدى
)
45-10-=35
(عند استخراج المدى اكتب قاعده ثانيه)
·  (
هذا جواب اقربه يصير 6
)طول الفئة (C)= المدي÷ عدد الفئات(مقصود عدد الفئات الرقم 6 الي كتبته دكتوره في سؤال جدول) . 
35 ÷ 6 = 5.83 = 6(نقرب لأعلي)
طول الفئه الذي = المدى ÷ عدد الفئاتَ = 6 ÷6 =1
 (
مقصود 10 اصغر رقم في جدول
 انقص منه نص
)3/ نعين الحد الادني للفئة الأولي 10ثم نطرح منه نصف وحدة دقة لنعين الحد الادني الفعلي للفئة الأولي
 (
جواب سابق ازيد عليه 6عددالفئات
)اقل قيمة – 0.5 = 10 – 0.5 = 9.5

 (
عدد الارقام المتكرره بين الرقمين ترجعين جدول تعدين مثال عدد الارقام بين 9.5و15.5يعني من 10 الي15
) (
جواب15.5 ازيد عليه 6 استمر الي ان اصل  45.5 ارتبه مثل طريقة الجدول التالي
)9.5+6=15.5
15.5+6=21
	[bookmark: OLE_LINK1]الفئات
	التكرار(f)

	9.5-15.5
	6

	15.5-21.5
	5

	21.5-27.5
	7

	27.5-33.5
	1

	33.5-39.5
	5

	39.5-45.5
	6

	مجموع التكرارات (n)  
	30


 (
اجمعها يطلع جواب نهائي
)8قاعدة / مركز الفئة (X) = 

مركز الفئة (X)    =  (9.5+ 15.5)/ 2=12.5
                           (15.5+ 21.5)/ 2=18.5
                           (21.5+ 27.5)/ 2=24.5
                           (27.5+ 33.5)/ 2=30.5
                           (33.5+ 39.5)/ 2=36.5
 (
ارتب الكلام سابق بطريقة هذي ارجعي شوفي كلام سابق
)                           (39.5 + 45.5)/ 2=42.5

	التكرار (    ) 
	مراكز الفئات (    )
	الفئات الفعلية 
	    الفئات 

	6
	(15.5+ 9.5)/ 2=12.5
	15.5-9.5
	15-10

	5
	 (21.5+ 15.5)/ 2=18.5
	21.5-15.5
	16 – 21       

	7
	(27.5+ 21.5)/ 2=24.5
	27.5-21.5
	22- 27       

	1
	 (33.5+ 27.5)/ 2=30.5
	33.5-27.5
	28 -33      

	5
	 (39.5+ 33.5)/ 2=36.5
	39.5-33.5
	34 – 39     

	6
	 (45.5 + 39.5)/ 2=42.5
	45.5-39.5
	40 – 45       






	30
	
	
	المجموع (n) 




أوجدي التوزيع التكرار النسبي:
التوزيع التكراري النسبي:
التكرار النسبي لكل فئة هو نسبة تكرار تلك الفئة إلي مجموع التكرارات (n)  
 (
ارتب الكلام سابق بطريقة هذي ارجعي شوفي كلام سابق
)حيثُ أن : 
N: مجموع التكرارات 
f : التكرار 
ونلاحظ أن مجموع التكرار النسبي=1  
أما إذا ضربنا كل تكرار نسبي ب 100% نحصل علي التوزيع التكراري المئوي 
	التكرار المئوي
	التكرار النسبي
	حدود الفئات

	0.2*100 =20%
	6/30 = 0.2
	10-15

	0.16*100=16%
	5/30 = 0.16
	16 – 21

	0.23*100=23%
	7/30 = 0.23
	22- 27

	0.03*100=30%
	1/30 = 0.03
	28 -33

	0.16*100=16%
	5/30 = = 0.16
	34 – 39

	0.2*100=20%
	6/30 = 0.2
	40-45









التوزيع التكراري المتجمع:
	الحدود الفعلية للفئات 
	التكرار المتجمع 

	اقل من 9.5 
	0 

	اقل من 15.5 
	0+6=6 

	اقل من 21.5 
	6+5 =11 

	اقل من 27.5 
	11+7 =18 

	اقل من 33.5 
	18+1=19 

	اقل من 39.5 
	19+5=24 

	اقل من 45.5
	24+6=30 







أرسم المدرج التكراري:

المضلع التكراري:

ان شاء الله يكون الشرح واضح
المدرج التكراري	9.5	15.5	21.5	27.5	33.5	39.5	45.5	0	6	11	18	19	24	30	الحدود
التكرار
التكرار	اقل من 9.5	اقل من 15.5	اقل من 21.5	اقل من 27.5	اقل من 33.5	اقل من 39.5	اقل من 45.5	0	6	11	18	19	24	30	oleObject2.bin
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